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BBEJEHUE

BaxxHpIM (hakTOpOM YCBOCHHS MAaTEeMaTHUKH M OBJAICHHS METOJaMHU
peLIeHNs PA3INYHbIX 3a/ay SABJISETCS CAMOCTOSATENbHAs paboTa CTYJCHTOB.
Cuctema pacdeTHO-TpapuuecKux paboT aKTHBU3UPYET CaMOCTOATEIBHYIO
paboTy ydwammxcsi u cmocoOcTByeT Ooiee TIIyOOKOMY W OCO3HAHHOMY
N3y4YCHUIO Kypca BBICHICH MareMmaTHKH. JlaHHas pacueTHO-rpaduyeckas
pabora colepKUT OOJBIIOE KOJMYECTBO 3ajJay IO Pa3IMYHbIM BOIPOCAM
Tembl «J{nddepeHnpanpapie ypaBHEHNSD U MOXKET ObITh HCIOJIB30BaHA KaK
B XOA€ MPAaKTUYCCKHUX SaHHTHﬁ, TaK U 11 CaMOCTOATCIIBHOI'O M3YyUYCHHA
MarepHana.
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PacuyeTrHo-rpaduueckas padora. | vactn
3aganua

1. [Jns manHoro ud¢epeHnnal-HOTO ypaBHEHHS METOJOM H30KIMH
MIOCTPOUTH TOJIE HAIIPABICHHH.

2. Tloctpoutps nuddepeHnmaibHOe YpaBHEHHE IEPBOrO MOpPsIKa IO
OJTHOIIAPaMETPHYECKOMY CEMENUCTBY KPHUBBIX.

3. CocraButh muddepeHIraIbHOe ypaBHEHHE 0 3aJaHHON (PH3IIecKoi
3aj1ave.

JAuddepenunanbHble ypaBHeHHs EPBOro MOpsiAKa

4. Haittu oO0ummii wHTerpan auddepeHnnansHOro  ypaBHEHUS C
Pa3eNIOIUMHUCS TEPEMEHHBIMH.

5. Haiitu oOmmii wHTErpanm oOAHOPOAHOTO AU GEpEeHIHATHEHOIO
YpaBHEHHSI IEPBOTO TTOPSIKA.

6. Haifitm oOmmit wHTErpan  uddepeHNINANEHOTO  YpaBHEHHS,
MPUBOAALICTOCS K OIHOPOJHOMY: a) HEBBIPOKICHHBIA CITydYaif;
0) BBIPOXXICHHBIH CITyJaid.

7. Pemmtp numHeWHOEe HeogHOpomHOEe aHMD(EpPeHINATBFHOE YpaBHCHHE
MIEPBOTO MOPs/IKa METOZOM BapHallii TPOU3BOJIILHON MOCTOSIHHOM.

8. Haiitu pemenue 3agaun Korwu aj1s1 ypaBuenust bepuysuiu.

9. HaiiTu oOmmii HHTErpas ypaBHEHUS B MOJIHBIX Tu(depeHIraiax.

10. Pemmmts ypaBuenue Jlarpamxa miu Kiepo.

ypaBHeHl/Iﬂ BBICHICTO TIOPHAAKA, JOMYyCKAOIINEe JIMOHWKCHUE
CTEeIMEeHHN

11. Hafitu obmiee pemenue anddepeHINaTPHOTO YpaBHEHHUS NIPH
OTCYTCTBUH HEN3BECTHOHN (PYHKITMH U MIIAJIINX IPOU3BOHBIX.

12. Haiitu pemenne 3amaun  Komu i guddepeHnnaibHOro
YpaBHEHHUSI PU OTCYTCTBUU HE3aBUCUMOM NIEPEMEHHOIA.

13. [lpyrue  cinydaum  TOHIKEHHS  Topsaka  (OJHOPOAHOCTD,
0000IICHHAS OHOPOTHOCTb, BBIICIICHUE MTOTHON TPOU3BOIHOM).
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JInHeiiHbIe HEOJHOPO/HbIE YPABHEHHUS BbICIIHNX IOPSAIKOB

14,
15.

16.

17.

18.

19.

HccnenoBaTh Ha TMHEHHYIO 3aBUCUMOCTh CUCTEMY (QYHKIIHH.
[To m3BECTHBHIM KOpHSIM XapaKTEepHUCTHYECKOTO YpaBHEHHS HAWTH
obmee pemienne auHepeHINaTFHOTO YPaBHEHUS C IIOCTOSHHBIMH

KOd(ppHUIHCHTaMH.
CoctaBuTh  O0mee  peIICHWE  JIMHEHHOTO OJTHOPOHOTO
nuddepeHnnansHOTo ypaBHEHUS (6e3 HAXO0XKICHHS

Kkod(pdunreHToB A yactHoro pemenns JIHAY).

Haiitu pemenue 3anaun Komn.

Haiitu pemenue 3anaun Komm MeTogoM Bapuaiui mporu3BOIbLHON
IIOCTOSIHHOM.

Pemmuts ypaBHeHue Diinepa.



Bapuant 1

1. y'=x

2

2 XT+(y+C)2 -C

3. B pesepyape nHaxomurcst 200 1. pactBopa 10% konnentparmu. Kaxmyro
MHUHYTYy B pe3epByap BIMBAaeTCS 3 JI. BOJIBl M IIOCIE MEpPEeMEIINBAHUS
CTOIIBKO XK€ pacTBopa BbITeKkaeT. CKOIBKO CONU OCTaHETCS B pe3epByape

4yepe3 7 MUHYT?

4. xyy'=1-x* 5, (xy+y2)dx—x2dy:0
, X+2y-3 ,  X+2y-1
6.a) 2y =—— 6.6 = W) -
2 2y X—-1 )Y 3X+6y+2

7.2y —Eyz(x+ In2x)’
X

-4
8.y—7y=x\/_, y(1)=0

9. eVdx+(2—xe¥)dy=0

10. y=(x+1)(y')

11. y"—y'ctgx = 2xsin x

12. y’y"=1, y(0)=2,y'(0)=-1

r

13. xyy”—x(y')2 =yy

14. {L X, xz,x3}

15. Ky, 3 ==L K, 5 =0;K, , = 230Ky =5/Ky 0 =K1, =2+

" ’ _ -3t 2 ! X oi
6 VY +12y_.([e dt+(x* +1) +cosx-+e”sin2x+

+xe + x% + xsin x

17. y"+10y'+16y =cosx,  y(0)=y'(0)=1

2X

18. y"—-4y'+5y=

y(0)=2,y'(0)=4

19. x*y"—4xy'+6y=0




Bapuanr 2

1 y=y-x

2. X’ +(y-R)" =R?

3. CKOpOCTL HUCTCUCHUA XKUIAKOCTHU M3 COCyJa 4Y€pe3 MajioC OTBEPCTUC

HUMCCT BUI

v=0.6\2gh, rme h — BeicoTa cTONOA >KUIAKOCTH HAaJ

otBepctieM. ONpeneinuTh 3aKOH HM3MEHEHHS KOJMYECTBA JKHIKOCTH B
cocyzie BepxHemnoychepudeckoit popmel, pagimyc ocHoBaHuA R.

y ! —
4.e(y+1)_1 5 y':XlnX
X X
6.2) y' = 4y-8 6.6) y' = 2x+y-1
3X+2y-7 Ax+2y+1
’ T 2 20,2\t 3 1
7. xy—y:3jt dt 8. XYy +xy =z y(1)=1
0
9. (3X—5X2y2)dx+(3y2—%x3y)dy=0 10. yZZXy' yZ(yr)
11y = \1+(y') 12. 2yy"+(y')" =0,
y(0)=1y'(0)=

"

13. 4x°yPy" =x* —y*

16. y"+4y'+29y = (e’zx)' + x+jcostht +e¥cos x + X2 + X2 cos 2x
0

17. y" -2y =¢*, y(0)=-0,5,y'(0)=0
18 ” 2 ’ _ex
Y- y+y—F, 19. x*y"—xy’'=3y=0

y(1)=0,y'(1)=—e




BapuanT 3

1 y'=y+x

2. (x—C)2+(y+C)2 =9

3. U3 HMUIUHAPUIECKOTO 0aka IOoJIOBUHA BOJIBI BBITCKACT 3a 5 MHHYT. ‘lepe3
KakKo€ BpEMsA BCA BOJa BBITCUCT U3 O3TOI'O Oaka? CKOpOCTb HUCTCUCHUA

JKHIKOCTH V = k\/ﬁ , TIe h — BBICOTa CTON0A KUAKOCTH Hajl OTBEPCTHEM

4. (1+y)y' =xysinx

5. y’(z\/ﬁ—x)+y:0

6. 2) y,:2x+y—3 6. 6) y,=2x+4y+3
x—=1 X+2y+2
X 4 A 3 —
7.y =Y+ [(cost—tsint)dt 8.y +xy=x7, y(0)=1
X 0

9. (xcos2y—3)dx—x*sin2ydy =0

10. y=xy'—x*(y')’

W_E 12
y"=2(Y)

11.

12. y"=2yy',y(0)=-1y'(0)=2

13. 3yy"+yy" =0

14. {1,x,sin x,cos x}

15. K =—6,K, 5, =0;k; =3,k ; =1£3i; Ky g =Ko, =Ky, 5 =23

e Y2y 4y = _!;(l+t)dt+(xex), +C0S 2X +

+e%(sin 3x — xcos 3x) + x* sin 2x

17. y"+y'=—-sin2x,

y(z)=y(z)=1

18.  y"+2y'+y=e*Jx+1,

y(-1)=e y'(-1)=2e

19. X*y"+xy'—y=0




Bapuanr 4

1 y'=x-1 2. (x=2C)’ +(y-C)* =4

3. OnpenenuTh YUCICHHOCTh HACENICHHSI CTpaHbl 4epe3 S5 IIeT, cuHTas
CKOpOCTb ~ TPUPOCTa  HACENEHUS  TNPOMOPIUOHAIBHONH  TeKylueil
yyciaeHHocTu. Jlanusle: 140 MIH yes., IpUPOCT 3a MEPBBI TOA COCTABUI
10 %

4. ydx+ctgxdy =0 5. Y(X —xy+4y?)=—ax 4 xy-y?
, X+7y-8 , —X+2y-2
6. =—7 — 6.6) y=— % =
2y 9x—y-8 )Y —-3X+6Yy+5

8. y' +4x°y = 4y%e™ (1— x3) ,

Y
7.y ———=|2(t+1)dt
X+2 ‘([ y(O):—l

9. (2x+ye¥)dx+(1+xe®)dy =0 10. y=xy +siny’

11 (142 )y"+(y') =1 12. yy"+1=(y'Y,
y(0)=1y'(0)=-1
13. yy"—(y’)2 —15y2JX 14. {cos x,sin X, cos 2x,sin 2x}

15. k1,2,3 =4 k4,5 5L k6,7 =0; ka =8 k9,10 = k11,12 =7=i

16. y"+y" =(xe ), +x +.x[tcos 2tdt +e* sin x
0

17. y"+y=c0s2x, y(0)=y'(0)=1

18. y'+y=

cos® x| 19. x*y" =2y’
y(0)=0,y'(0)=2




Bapuanr 5

1 y=y’-y 2. y=Cx*—2x+1

3. Teno oxnaxmaercs ot 95° 10 75° 3a 30 MUHYT. Yepe3 CKOIBKO MUHYT
Teno oxnamures 10 30°, ecim TeMIIepaTypa OKpyKaromie cpeabl 10°?

4. 2,[ydx—dy =0 5. (v -x)y' =x"+y’
, 3y—2x+1 2x-y-1
6.a = 6.0) V=—F =
)Y 3(x+1) ) Y 4x—-2y+2
X 2., 3 _ _
J- (t+2)d 8. 3y°y'+y =x+1, y(0)=1
-1
2 2,2 -
9. (X" +2xy+Ddx+(x"+y " -Ddy=0 10. y=xy’+i,
y
11,y =YX 2. yy"=(y) =(y)",
i y(0 )= y'(0)=2
13. Xy =(y—xy")(y—x'—X) 14. {1,cosx,sinx,e’}

15. k1,2 =-5 k3 =2 k4,5,6,7 =0 ks,g =-2+3j; k10,11 = k12,13 =1+i

16. y"+5y" = .x[(t“ —4)dt +(x2e‘5X)' +3c0s5X +€e* sin X+ 5x% sin5x

1

17. y'4y'+5y =8cosx,  y(0)=3,y'(0)=1

18. y"—6y' +9y=e*Inx,
2, ' _ 3
y(1)=0, y’(1)=1 19. x°y"—xy'+y=8x




Bapuanr 6

1y =y —x

2. y=x>+Cx* -2x

3. B pe3epByape naxoaurcst 150 1. pactBopa 10% xonnentparmu. Kaxmyro
MHUHYTYy B pe3epByap BIMBAaeTCsS 2 JI. BOJABI U IIOCIE MepeMEIINBaHUS
CTOIIBKO XK€ pacTBopa BbITekaeT. CKOIBKO CONU OCTaHETCS B pe3epByape

4yepe3 5 MUHYT?

4. y'sinx—ylny=0

5. 2xy' (X +y* ) =y(2x° +y?)

X+y+3
y-1

6.a) y'=

, 3x-y-4

6.0 =
)Y 9x-3y+1

7. y'+(In 3x)' y= jcostdt
0

8. y'—ytgx=-y’cosx, y(0)=1

9. sin(x+ y)dx+xcos(x+ y)(dx+dy) =0

10. 2xy'=y=Y'Iny’

11 X2 (yrr)z _ XZ yrym — (yr)z

12. 2yy" = y? +(y’)2 ,
¥(0)=-1y'(0)=-1

13. 2(y!/)2 — y/ym

14. {1, X, X%, (1+ x)z}

15. K, 3 =0k, ==L ks s =6k, 3 =—-3£9i; Ky, =K;;;, =+8i

16. y"—4y'+8y = (e cos 2x)' +3e 7 +13x° +jsintdt +5x
1

17. y" -4y +5y =¢*,

y(0)=y(0)=0

18. y"+y= =
Jcost’
T T
— =0,y = |=0
y(4j y(4j

19. X*y"+xy'+4y =10x
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Bapuant 7

1. y=y-x 2. Cy=sin(Cx)

3. CKOpOCTb HCTEUEHHs XMIKOCTH U3 COCyJAa uepe3 Majloe OTBEpCTUe
umeer Bux  v=0.6,/2gh, rme h — BeicoTa cTONOa XHUAKOCTH HAN

otrBepcTreM. OrmpenesnTh 3aKOH H3MEHEHHUsS] KOJMYECTBA IKUIKOCTH B
cocyne, MNPEACTABISIONIEM MepeBepHYTHIH KOHyc, Bbicota H, paamyc
ocHoBaHus R

4. y'=3y-1 5. y—xy'=2(x+yy')

’ y , X—3y+1

6.a) 2y = 6.0 =

2) 2y X+y-1 )Y 2X—6y+7
y 8. y'+xy=(1+x)ey*, y(0)=1

7. y’—; = |(sint+tcost)dt

O ey

3 F w2
9. (3% +3x2Iny)dx—(2y - ydy =0 | 10- W =) -1
y

11, xy" =-y"+x+1 12. y"+(y')2 -2,
¥(0)=0,y'(0)=—2
13. (1+ xz)(( y') - yy”) = xyy’ 14. {1, x,x*,cos x|

15. K, 3 =4 K, 56 =0;K, 3 =5%5i; Ky o =Ky, ,, =ik, =3

16. y"+25y = J't cos5tdt + e%* sin x + 4e > +12x — 7x%e >
0

17. y"+y==sin2x,  y(0)=y'(0)=1

X

18. y"-2y'+y=

241’ 19. x*y"—2xy =6Inx
y(0)=1y'(0)=1




Bapuanr 8

11

1. yl=X2_y2

2. 4=(x-C) +y?

3. U3 umnmHApUYecKOoro Oaka IOJIOBMHA BOIBI BhITeKaeT 3a 10 MuHYT.
Yepes kakoe BpeMsl BCS BOAA BBITEUET U3 3TOro Oaka? CKOPOCTh UCTCUCHUS

JKHIKOCTH V = k\/ﬁ , TIe h — BBICOTa CTON0A KUAKOCTH Hajl OTBEPCTHEM

4. xdy + ydx = y?dx

5. x*=3y?+2xyy' =0

2y -2

6. =
)Y X+y-2

,_3x-2y-1

6.0 =
)Y 6x—4y+1

3

7. y'=y(In 5x)' __ 12
X

8. xy'+y=y’Inx, y(1)=1

9. 3x*y+sinx = (cosy—x*)y’

10. (y')2 +5y =x(x+Y')

11 ym — (yﬂ)2

12. y"=¢’ ,y(0)=0,y'(0)=—2

’ 2
13. 3xy”+27yy = y—2+(y’)2

>

14. {(1+ x)3,x, xz,x3}

15. k1,2 =T, k3 =0; k4,5 =-2 k6,7 = £6i; ks,g = k10,11 = k12,13 =-1+3i

X

16. y' +y" = I(t ~1)costdt +x° + 7™ +e”* cos 3x — x’e”*

1

17. y"-3y'+2y =2(x-1)e™,

y(0)=y'(0)=1

18, y -y =e*\1-¢,

¥(0)=7.¥'(0)=0

19. x*y”—3xy’+5y =3x°
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Bapuanrt 9

1Ly =x-y+1 2. y=C(x*+¢)

3. OmpenenuTh YHCICHHOCTh HACEJICHHS CTpaHBbl uepe3 3 roja, CUHTas
CKOpOCTb ~ TPUPOCTa  HACENEHUS  TNPOMOPIUOHAIBHONH  TeKylueil
yucneHHoctd. Jannsle: 300 MiIH 4en., PUPOCT 3a MEPBBIH IO COCTaBHI
5%

_ dy X+Yy
eV |1+—=|=1 5. xy'—y=(x+y)lIn—=
( dx) vy ( y) X
6. a) 3y’=w 6.06) y':M
x+1 —4x-10y +3
X ) 3 _ _
7 y’—zzzjln:;ldt 8. XYy +xy’ =1, y(1)=2
X 1

9. (3X*+y*+y)dx+(2xy+x+€’)dy=0 | 10. 2xy’—(y’)2=4y—x2

11. XZyw:(yU)z 12 ySynzl ,y(O)=—1, y'(0)=1

13. yy"=y'(y'+1) 14. {Le",e” X’}

15. k1 =1 k2,3,4,5 =0; k6,7 =—4£5i; kg,g =3 k10,11 = k12,13 =£2i

’

16. y" —y =2sin x+J'te‘dt+23+(e‘X cos 2x) —4x*
0

17. y"+y' =2y =(2—-x)e™, y(0)=0,y'(0)=1

18y Y=y 19. x*y"—6y =5x° +8x?

(3)-1lz)




Bapuant 10

13

1. yy=y-x-1

2. y=C(x-C)’

3. Teno oxnaxmaercs or 95° 10 65° 3a 30 MUHYT. Yepe3 CKOIBKO MUHYT

Teno oxmagutes 10 40°, econ TeMIlepaTypa OKpy Karolei cpeabl 10°2

4. x*y'—1=cos2y

5. Xy +xy—x*—y*=0

6. a) 3y,_x+3y+4 6.6) y' = 3x—-y+4

) X—2 ) —6x+2y-5
: r_arctgx N

7. y'+(arctgx) y=—— 8. y-—>= , 1)=2
y'+(arctgx) y =———7 y- =0 v

9. (X* +2xy)dx+ (x> —y*)dy =0

10. xyy'= (y’)3 +y°

11. x¥y"+x%y' =1

12 y4 _ y3yﬂ =1’
y(0)=1y'(0)=-2

’

13. ny”+x(y’)2 =2yy

14. {1,1+ x+x2,x2,x3}

15. K, =0;K, s =3 K; ; = -2 4i;k; =4 Ky o =Ky, ,, = 26i

16. y"+2y'+10y = xe™*sin 3x+(xeX )' +17x+.|'costdt -3
0

17. y"-5y'+6y =(x+2)e*,

y(0)=y'(0)=1

18. y"—y' =e** cose”,
y(0)=0,y'(0)=1

19. x’y"—2y =sinInx
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Bapuant 11
. y—X 2. Cx+y’=x®
1y = y2 y
y +1

3. B pesepyape Haxomurcs 250 51. pactBopa 10% xornentpammu. Kaxmyro
MHUHYTYy B pe3epByap BIMBAaeTCS 5 JI. BOJABI U IIOCIE MepeMEIINBaHUS
CTOIIBKO XK€ pacTBopa BbITeKaeT. CKOIBKO CONU OCTaHETCS B pe3epByape

4yepe3 7 MUHYT?

4 (Yo 3y -y =0 5.y =y(x 4y )
,_2X+3y-5 . X+2y+3
6.a) 5y =" < 6.6) y=— 7"
) 3 x-1 )Y 3Xx+6y-2
7 y'+yi _dtz _ '1 8. y’+4xy=2xe’x\/_, y(0)=1
%smt SN X

9. Xydx+ +ydy 0
x> +y? X2 +y?

10. (y')' =2yy'+y?

11. xy"= y’Inl
X

2. (3y-2y)y"=(y'),

y(0)=1y'(0)=1

13. y”:[ny )y+4y 4y

14. {1xe ,x3}

15. K, 5 =4k, =0;Ks , =H4i; Kk, =LK, 4

= k11,12 =347i

16. y"+8y' +16y = Ite““dt +2x* +sin5x+ (e cos 2x)' —2Xc0s5x
0

17. y"+y' -6y = xe*, y(0)=y'(0)=0
e—2x
18 y'ray +5y:cosx’ 19. (x=2)"y"-3(x—-2)y'+4y =x
y(0)=-2y'(0)=




15

Bapuant 12
1 y'=_ﬁ 2. y=sin(x+C)
y

3. CkopoCTh HCTCUYCHHUS JKHUAKOCTH U3 COCYAa 4epe3 Majoe OTBEepCTHE
umeer Bux  vV=0.6\2gh, rme h — BeicoTa cromba >KHIKOCTH Hal

otBepcteM. OmpeAenuTh 3aKOH H3MEHEHHUs] KOJWYECTBAa JKUAKOCTU B
cocyJe, TMPeACTABIAIONIEM KOHYC BEpIIMHON BBepX, Bbicota H, pammyc
ocHoBanus R

4. y'=3" 5. (x2+y2)ydx—x3dy=0
6.a) (2x-y+1)dx+(2y—x-1)dy=0 6.6) y' = 2X+y—-6
4x+2y-3

7. xy’—yzi(Ztcost—tzsint)dt 8. yl+y:X\/_' y(2)=1
0

72 f3
9. 2x-1-Lydx—(2y-Hyy=0 | 10 ¥ =(¥) =(¥)
X X

11. xy" = y'+x(x2 +(y’)2) 12. (y")’ —2yy"+1=0,
y(0)=1y'(0)=2,y"(0)=1

2

13. 3y"y" =5(y") 14. {ex,x, xz,eax}

15. K, =31k, =0;K, 55 = 4K, g =6%10; Ky g =Ky, ,, =4

16. y"—6y'+9y = Itsin 3tdt + (x’e™ )’ +1+e¥ cosx+5x°
0

17. y"+6y' +5y =x* +1, y(0)=y'(0)=2

—X

€
X2 19. (2x+3)"y"+3(2x+3)y'~6y =0

y(1)=0,y'(1)=—¢"

18. y"+2y'+y=
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Bapuanr 13
2 2 _
1 y':—l 2. X“+Cy° =2y
X

3. U3 umimHApUYECKOro Oaka IOJIOBHHA BOJIBI BBITCKaeT 3a 15 MuHYyT.
Yepes kakoe BpeMsl BCS BOAA BBITEUET U3 3TOro Oaka? CKOPOCTh UCTCUCHUS

JKHIKOCTH V = k\/ﬁ , TIe h — BBICOTa CTON0A KUAKOCTH Hajl OTBEPCTHEM

4. ¥ e =0 5. (y'—zjarctgzzl
X X X
6.2) (y+2)dx—(2x+y—4)dy=0 6.6) , —2x+4y+1
24 —X+2y+2

8

_arcsinx

J1-x2

7. y'—(arccos x)' y

2y'—3ycosx =e*(2+3cosx)y,
y(0)=1

9. (2x+e’)dx+(L-)e'dy =0
y

10. ' =(y")' =(y')’

11 Xyn_ yl — XZGX

12. yy"-2yy'Iny =(y)*,
y(0)=e.y'(0)=e

13, x2yy"=(y-xy')’

14. {1, X,sin’ X, cos’ x}

15. kl =-9; k2,3,4 =0; ks =3 k6,7 =2+9i; ks,g = k10,11 = k12,13 =43

16. y"+9y'+9y =e* —J't2 cos 3tdt +(e‘X sin 3x)' + X+ X%
0

17. y'+y —12y =x* -3,

y(0)=2,y'(0)=1

18.  y"—2y'+y=e*Jx,

y(0)=e y'(0)=0

19. x*y"—-3xy'+3y=0
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BapuanT 14
3
1 y=2Y 2. y=(x-C)
X

3. OHpe)IeJ'II/ITI) YHUCJICHHOCTb HACCJICHHA CTpaHbl Y€pE3 7 JICT, cCUuTasa

CKOPOCTh  TIPUPOCTa  HACCICHUS
yuciaeHHocTd. Januele: 50 MIH yed.,
15 %

NPOMOPIMOHANBEHON  TEKYILIEH
MIPUPOCT 3a TIEPBBIA TOJ COCTABHI

4, x+xy+y/(y+xy):0 5 y’—l:e%+z
6. 2) y,_1+3x—3y 6.6) y' = X+2y-5
) 1+x-y ) 3x+6y+1

7. y'—ycosx= ZICOStht
0

8. xy'=y=-y(Inx+2)Inx, y(1)=1

—(v' —1eY
(lsinl—lzcosl+l)dx+ 10-y=(y-1e
o Y Y X X
+(1cosx—izsin1+i2)dy:0
X Xy y y
11. X2y +1=0 12. (y+2y)y"=(y'),

y(0)=1y'(0)=1

13. % (Zyy" —(y')2 ) =1-2xyy’

14, {cos2 X,sin? X, cos 2, sin 2x}

15. k1,2,3 =-3; k4,5 =9; k6,7 =0; kﬂ =-5 ke,lo = k11,12 =£0i

16. y¥ +y" =e¥x*sin 3x+j3t costdt +4x+((2x—3)e’x)’ +e*sin3x
0

17. y" -3y -4y =x*+5,

y(0)=1y'(0)=2

18.

y'+ay=—s—,
COS™ X

y(0)=1y'(0)=0

19. xzy"+xy’—%y:0
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Bapuanr 15

Y_c

2. xy+In==
X

3. Teno oxnaxmaercs ot 85° 10 50° 3a 30 mMunyT. Uepes CKOIBKO MHHYT

(0] v ()
teno oxyaautes 1o 307, ecu Temmeparypa okpyxaromieit cpensr 10°?

4, dy—ycos*xdx =0

5. (2x3y—y“)dx:(x4 —2xy3)dy

, X+y-2 , 2X—-y+4
6. = 6.0 =—_4r.°
WY== ) Y= s
N 8. 3(xy'+y)=xy*, y(1)=3
7. [?+x] y'+4xy =3

9. xe¥ dx+(x2ye’ +tg?y)dy

10. y= In((y')2 +1)

11. xy"=y'+xsin

!

Y
X

13. yy"+( y')2 =1

14. {1, Cos X, sin 2X, e’x}

15. k1,2 =12; ks =-3 k4,5,6,7 =0; ks,g =—41i; k10,11 = k12,13 =2%i

16. y"—6y’'+9y = x’e* +J‘t2
0

costdt + (e’*xsin 3x) +3x*

17. y"+6y' +8y =x* +X,

y(0)=0,y'(0)=2

18.

y'—4y' +4y =e*Inx,
y(1)=1y'(1)=0

19. x*y"-3xy'+4y=0
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Bapuanr 16
1 3

1L y==—-x 2. y:X—+C
y 3

3. B pesepyape Haxogurcst 200 1. pactBopa 10% xonnentpammu. Kaxmyro
MHUHYTYy B pe3epByap BiIMBaeTcs 4 J. BOIBI U IOCJIE IT€pPEeMEIIHBAHUS
CTOIIBKO XK€ pacTBopa BbITeKkaeT. CKOJIBKO CONU OCTaHETCS B pe3epByape
4yepe3 5 MUHyT?

L X=Y . X+Yy dy vy
4, y'=sin——=——sin—— 5. ——=>(1+Iny-Inx)=0
y 2 2 dx x( y )
6.a2) y(x—y+4)=(x+y-2) 6.6) y = 3X+y-2
9x+3y+1
LYt 8. y+xy=(x-1)e'y’, y(0)=1
7.y — =1 (Int-1)dt
y xInx -!.( x

9. (xchy +shx)dy +(ychx+shy)dx=0 | 10 y = 2(y')3 +(y)?

11. (1—x2)y”+xy’:2 12. yy”+y:(y’)z,
y(0)=1y'(0)=-1
[ 12 3 2
13 y”+L+lz:(y) 14. {Lx,x J(1+x) }
X X y

16. y"+y"=e " +1+ .[tz cos 2tdt +(eXX2 sin x), —21x?
0

17. y"—-2y'-8y =¢e*sinx, y(0)=2,y'(0)=1

18. y"+4y=

1
[cosax | 19. X*y"+xy'+4y=0

{5l
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Bapuant 17
_ 3 _ 2 2
1y = Y= 2. X’ =C(x*-y?)
X+3y

3. CKOpOCTh HCTEYECHHs XHMIKOCTH M3 COCyZJa 4epe3 Majloe OTBEpCTHE

nveetr Bua VvV =0.62gh, rme

h — BeicoTa cro)Nba >KMOKOCTH HaL

oTrBepcTHeM. OmNpenenuTs 3aKOH H3MEHEHMs KOJUYeCTBa KHUJIKOCTH B
cocyzie HIKHenonycdepuueckoi popmsl , paauyc ocHoBaHus R

,  Xsinx , y
y yeosy XY+X9X y
6.a) (x+y+1)dx+(2x+2y-1)dy=0 6.6) y' = x—3y-1
2X—6y+3
7. y’+£y(|n(2x+1))'= X 8. y-ytgx= 2 y'sinx, y(0)=2
2 2x+1 3

9. 2xydx+(x* —y*)dy =0

10. x=Y' (y’)2 +1

11, y"(2y'+x)=1

12 yy"=(y')’ +1,
y(0)=1y'(0)=-1

13. X (') —2w") = 4wy’ +1

14. {l, X, COS? X, COS x}

15. k1,2,3 =-3 k4,5,s =0; k7,8 =-316i; k9,10 = k11,12 = i5i;k13 =1

16. y"-3y'+2y = xcost—(x

e cos x)’ + _[ 2t2edt +8x3 sin 2x
0

17. y" -6y’ +8y = x* —2x+5,

y(0)=2,y'(0)=0

er
18. y"—-4y'+4y= il

y(0)=1y'(0)=0

19. x*y"+5xy'+13y =0
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Bapuanr 18
1y =YX 2 y=C
X+Yy X

3. U3 mmimmHApudeckoro Oaka ITOJOBHHA BOABI BBITeKaeT 3a 20 MHHYT.
Uepes kakoe BpeMs BCS BOJa BRITeUeT U3 3Toro 0aka? CKOpOCTh UCTCUCHUS

KUIOKOCTU V = k\E , T1C h — BrIcoTa cTon0a JKHUJIKOCTU HaJl OTBEPCTUEM

4. y'cosx—(y+1)sinx=0

5. (3 -y?)y'=2xy

- X+y+1 , 3x—-2y-1
6. = 6.0 =
)Y Xx—y-1 )Y —6X+4y+1
[ e o Xy 1
7. J'dt(y +y):(—e ) 8.y T y(O):E

X

9. (2—9xy*)xdx—(6x° —4y?*)ydy =0

10. y'(x=Iny’)=1

11. 2y'(y"+2)= x(y")2

12. 2yy" = 3(y’)2 +4y?
y(0)=1y'(0)=1

13. y'=xy'+y+1

14. {(1+ x)2 ,3%, X2, x3}

15. k1,2 =@ k3 =0 k4,5 =-2 k6,7 = +4i; ks,g = k10,11 = k12,13 =-1£3i

16. y" —30y" + 225y =& + x* + jtsinlStdt + (exx cos x)’ +5x
0

17. y"—7y'+6y =c0s2x,

y(0)=0,y'(0)=2

y'+y =1-e*

y(0)=0,y'(0)=0

18.

19. x*y"+y=0
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22

1. y'=3x-2y+1

2. x=Cy?

3. OHpeZ[eJ'H/ITL YHCJIICHHOCTb HACCJICHUSA CTpaHbl 4Y€pe3 3 roga, cuurasa

CKOpPOCTh  MPHUPOCTa

HaCCJICHUA

MPONOPLUOHATBHOMN

TeKyLleH

yucneHHoctd. Jlannbie: 100 MiIH 4el., IpUPOCT 3a MEPBBIA IO COCTaBHI

7%

4. y'—2yctgx = ctgx

5. y’cosl—zcoszﬂzo
X X X

X+8y—-9

,  —2X+5y-2

6.0 =
)Y 4x-10y+5

8. 2y'+3ycosx=

y(0)=1

e?(2+3cosx)

9. de+(y3+ln x)dy =0
X

11. y"— xy”’+(y’")3 =0

2.y -(y) =y,
Y(0)=-5.¥(0)=F

13 y(xy"+y) = x(1=x)(y')

14. {x,ex,ezx,e‘“}

15. kl ==4; k2,3,4,5 =0; k6,7 =6+i; ke,g =4 k10,11 = k12,13 = £3i

16. y"—5y"+6y’ = 9e® +Jtcos 2tdt +(12x* +¢” sin x)' +3x°
0

17. y"+5y' -6y =(x+1)e*,

y(0)=0,y’(0)=1

18. y"—y' =e*sine*,
y(0)=0,y'(0)=0

19. x’y"—y'=0
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23

1. y/:yB_XZ

2. X*=2y+y*=C

3. Teno oxnaxmaercs or 80° 1o 60° 3a 30 MUHYT. Yepe3 CKOIBKO MUHYT

Teno oxmagutes 10 45°, ecin TeMIlepaTypa OKpy Karolei cpeabl 10°2

4, y—xy' =1+x%y’

5. \/V(Z\/;—\ﬁ)dx+xdy=0

o X+y=2 , 3x—y+1
6.2) y'= N i
vy Sx—y-2 )Y —6x+2y—4
b ! N Xy ,2 _
7. y’+yj o dt = cos® x 8. 2(y'+xy)=(1+x)ey", y(0)=2
cos’ t
0

9. 2x(1+\,l’x2 - y)dx—\/x2 —ydy=0

10. X :(y’)3 +y'

11. y"+y'tgx =sin 2x

12. y"=2y*,y(0)=0,y'(0) =1

13. xyy"+vyy'— x(y')2 =x

14. {1,1+ X+ X214+ 2x+ X%, 1+ 3x + xz}

15. K, 5 =0;k, s = 3K, ; = 3% 4i;K, =—5/K, 0 =K, , =23

16. y"—2y"+y =¢* +.X[(2t2 +sin ﬂt)dt +(x2e‘3X cos x)' —7x%"
1

17. y"+7y'+6y =sinx,

y(0)=2,y'(0)=0

18. y"—2y'=e" cose®,
y(0)=1y'(0)=0

19. xX’y"-2y'=0
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BapuanT 21

Ly =dx-x"-y* 2. y=C—-e™*

3. B pe3epByape naxomurcs 150 5. pactBopa 10% xonuentpanuu. Kaxmyro
MHUHYTYy B pe3epByap BIHMBAaeTCS 2 JI. BOJBI U IOCJIE IEPEMEIIMBAHUS
CTOIIBKO XK€ pacTBopa BbITeKkaeT. CKOIBKO CONU OCTaHETCS B pe3epByape

yepe3 4 MUHYT?

4. dX = dy 5 '_y—"_z\/W
x(y-1) y(x+2) Y= X
, X+y-2 ,  2X+y-3
6.a) y' = 6.6 AN v
y 2(x-1) )Y 9X+3y +2
8. 2xy'+y=xy’, y(1)=2

7. y'+y(sin x)' = Icos 2tdt
0

9. (y*sin2x+1)dx—2ycos® xdy =0

10. y=xy'(2+Yy")

1L (y") =(y') +1

12. 3yy"=2y ,y(0)=1y'(0)=1

13. xy"=2yy' -y’

14. {e” x,e”,x’}

15. K, 3 =2k, s =0;ks, ==£7i;Ky =-3;Ky g =Ky ;, =343

16. y"+10y" +16y’ = JX'(tze‘2t + 4)dt +(2x3 cos 2x)' +e*sinx+6x*
0

17. y"-5y'—6y = 28>,

y(0)=1y'(0)=0

2%
y -4y +5y=—

18. —
sinx

19. xy"+y"=0
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25

1y =x*+y°

2. y=1-¢%

3. CKOpOCTL HUCTCUCHHUA XKXKUIAKOCTHU U3 COCyJa 4Y€pe3 MajloC OTBEPCTHUC

HMEET BU

v=0.642gh, tme h — BbicoTa cronba >KHIKOCTH HaJ

otBepcteM. OmpeaenuTh 3aKOH H3MEHEHHs] KOJUYECTBAa JKUAKOCTU B
cocyjie, UMeroIieM GopMy IIHITHHIPA, BeicoTy H, pamuyc ocHoBanus R

4y =YY 5. X" +y* =2xyy’
Jx+1
aa)zynzgﬁiljé 6. 6) yu:jﬁiltii
x-1 4X+2y+6

7. %(y’— yctg x) = [(sint+tcost)dt

O ey <

8. 20y -3y =-(20x* +12)y°, y(1)=

1
22

3 2
9. (3¢ —3y—2)dx—(2y—y—)dy -0
X X

10. 2xy'—y=Iny’

11, y"+ 2x(y’)2 =0

12. y'+y' (y’)z—l:O,
y(7)=0,y'(7)=-1

13. x*yy"+(y')' =0

14. {e",1.e”,2x"}

15. k, =3k =0;K, 5 =4 K, s =1%

6i; Ky 0 = Ky 5, = 25i

16. y"+4y' =2sin® x+3x? +.[t2e2tdt +(x*e" cos 2x),
0

17. y" -8y’ +15y = xe**,

y(0)=y'(0)=0

y(1)=0,y'(1)=0

18.  y"-2y'+y=

3

19. (x +1)2 y'—2(x+1)y'+2y =x
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26

1L y=x+y" -4

2. y=——
y X+1

3. U3 umnmHApUYecKOoro Oaka IOJIOBMHA BOIBI BhITeKaeT 3a 30 MHHYT.
Yepes kakoe Bpemsl BCS BOAA BBITEUET U3 3TOro Oaka? CKOPOCTh UCTCUCHUS

KUIKOCTU V = k\E , 1€ h — BrIcoTa cTonba JKUJIKOCTHU HaJl OTBEPCTUEM

4. 2x+2xy* +2-x2y' =0

5. xy'—y(Iny—Inx)=0

X—3y+6

6. '=
)Y 2X+y-2

—2X—-4y+3

6.6) y'=
)Y X+2y+2

7. y’—2y(|n(3x+3))' =e*(x+1)’

8. dy =(y2eX - y)dx ., y(0)=-1

9. (2x+y)dx+(x+2y)dy =0

10. y=x(y)’ -2(y)’

11. Xy!”: y”_xy”

12. y"=y'Iny",y(0)=0,y'(0) =1

13. X ((y')2 —2yy”) =y?

14. {1, x,sin 2x,c0s3x}

15. k1 =6; I(2,3,4 =0; ks =-3 k6,7 =-2+3j; k8,9 = k10,11 = k12,13 =44

16. y"+7y"+12y' =sin XJrJX'(e‘3t +t +1)+(eX cos x) 4
0

’

17. y"-2y'-15y =1—

X2,

y(0)=y'(0)=1

18.  y"+6y' +9y=e>Jx,

y(0)=e, y'(0)=0

19. x®y" —3x*y"+6xy' -6y =0
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Bapuant 24

1Ly =y*—x 2. y=Ce*

3. OnpenenuTh YUCICHHOCTh HACENICHHSI CTpaHbl 4epe3 S JieT, cuuTas
CKOpOCTb ~ TPUPOCTAa  HACENEHUS  INPOMOPIHUOHAIBHONH  TeKyluei
yyciaeHHoctu. JlaHuble: 40 MIH yelsl., IPUPOCT 3a MEPBBIM I'OJ] COCTABUI
13%

4, xyy' =1+y? 5 y:xy’—xe%
6. a) y':M 6. 6) y'zﬂ
X—2y+5 -3X+6y+3
, t o 2
7.y - (In2x) y =2t 8.y +7y:3x24/—3, y(1)=1
0

9. (10xy-8y+1)dx+(5x*~8x+3)dy=0 | 10. y=xy'=(2+y")*

n\2 ’ ”
1 () +y =%y 12,y =2y" y(0)=1y/(0)=-1

13, xy"—y' =xyy' 14. {5,3x,c0s 2x,5sin 2x}

15. k1,2,3 =3 I(4,5 =2 k6,7 = O;kﬁ =5 k9,10 = k11,12 =2%i

16. y"—7y'+6y =sin x+J‘te‘dt+2xZ +(e’x cosx+2x—3)y
0

17. y"+2y’ 15y =3e%*, y(0)=1,y'(0)=0

sin® x 19. (2x+1)°y"-4(2x+1)y'+8y = -8x-4
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Bapuanr 25

1y =y*+x

2. y—x=Ce¢’

3. Teno oxnaxmaercs ot 90° 1o 75° 3a 30 MUHYT. Yepe3 CKOIBKO MUHYT

Teno oxnamures 10 50°, ecim TeMIIepaTypa OKpyKaromie cpeabl 10°?

4, (x+xyz)dx+(xzy—y)dy:0 5 y=Y_X
. Y
6.0y -0 6.6) y=—XY=T
Sx+4y-9 —AX+2y+2

7.+ yjsintdt = —sin 2x

2

8.  xcos®xy +2ycos® x = ZXW,
y(27)=1

9 (3x* —2y® +6xy)dx +
" (~dxy +3x% —3y?)dy =0

10. xy'+y =4y’

11. (y”)2 +xy" =2y’

12. y'y"=4(y*-1),

y(0)=2,y'(0)=2

13. xyy"=y'(y+Y')

14. {1, cos x,e”“,e*}

15. k1,2 =5 ka " k4,5,5,7 =0; ks,g =-313j; k1o,11 = k12,13 =1+i

16. y"—2y"+2y’ = xe* +j(t2 sint-+2t)dt + (e cos 2x)’ — X%
0

17. y"+8y'+15y = xe*,

y(0)=0,y'(0)=1

18. y"+2y'+y=e"Inx,

y(1)=0,y'(1)=0

19. x*y"—xy'+y=6xInx
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1y =—y +x

2. y=Csinx

3. B pesepByape naxoaurcst 100 1. pactBopa 10% xonnentparmu. Kaxmyro
MHUHYTYy B pe3epByap BIUBaeTcs | JI. BOJABI M IIOCIE MepeMEIINBaHUS
CTOIIBKO XK€ pacTBopa BbITekaeT. CKOIBKO CONU OCTaHETCS B pe3epByape

yepe3 3 MUHYT?

4. cos xsin ydy = cos ysin xdx

5. xy = y+yxX*+y

,_x+6y—7

6. =
2y 8x—-y-7

, 3X+y+4

6.0 =
)Y 9x+3y+1

7.y +de+ y=(In x)’ y
0

R
8-y—;y=—y2, y(1)=-1

9. (y+%)dx+(x—%)dy =0
X y

10. 2(y') (y-xy') =1

11. y"=2(y"-1)ctgx

12. yy"=(y')’ ,y(0)=1y'(0)=1

r

13, xyy"+x(y') = yy

14. {xz —1,x+3,%%,(1+ x)z}

15. Ky ,5 =0k, =2;K; s =—6,K; g =—2%10; Ky =Ky, =271

16. 2y"+y'—y = 2e* + 25x% + Itcos mtdt + (e sin 3x), —7x
1

17. y"+8y'+7y=e”(x-1),  y(0)=0,y'(0)=2

18. y"+y=-ctg’x,

/(3)-or(3)-

19. x*y"—xy’ =—x+§
X
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30

1. y'=xsiny

2. x*+2xy=C

3. CKOpOCTL HUCTCUCHHUA XKXKUIAKOCTHU M3 COCyJa 4Y€pe3 MajloC OTBEPCTHUC

umeer Bux  vV=0.6\2gh, rme h — BeicoTa crom0a >KHIKOCTH Hal

orBepcTreM. OmpenennTs 3aKOH HM3MEHEHHUS KOJMUYECTBA IKUIKOCTH B
cocyne BepxHenonychepuueckoit Gopmel , paanyc ocHoBanus R/2

4. !=2X+y 2X7y )
Y i 5. xy’=y+xsmz
X
6. a) y,:y—+2 6. 6) y':w
2x+y-4 2X+6Yy+7
, N | 2.3 _
7. y'+X=x(In2x) +1 8. Xyly +x°y’ =1, y(1)=2
X
9. (2x—ye™)dx+edy =0 10. xy'—y=Iny’
11. (yrr)Z =yw 12. y(y,,)z =1’

y(0)=1y'(0)=-2

13. xyy"=(y- xy')2

14. {1, X, X, oS> x}

15. k1,2,3 S k4,5,6 =0; k7,8 =1+5i; k9,10 = k11,12 = 18i; k13 =-3

16. y"+4y'+29y = 4%° +(xe’2x sin 5x), +x%e™ +I(t —1+cost)dt +5x
0

17. y"+9y'+14y =7x— X,

y(0)=2,y'(0)=1

—X

e
18. y"+2y'+y=
y y+y x?+1

y(0)=1Ly'(0)=0

19. x*y"+xy'+y=2sinInx




Bapuant 28

31

1. y'=ysinx

2. x> —xy+y’=C

3. U3 umiMHApUYECKOro Oaka IOJIOBHHA BOJIBI BBITCKAeT 3a 35 MHHYT.
Yepes kakoe BpeMsl BCS BOAA BBITEUET U3 3TOro Oaka? CKOPOCTh UCTCUCHUS

JKHIKOCTH V = k«/ﬁ , TIe h — BBICOTa CTON0A KUAKOCTH Hajl OTBEPCTHEM

2
4. xy’—L: 5.y = xy2+y
Inx 2X° +xy
, X—=2y+2 , 3x-2y-4
6. = 6.6 RS
DY X—4y+4 )Y 6Xx—-4y+3

7.y (x+1)= 2y—4j‘(t+l)3 dt
a

8.y +2xy=2xy’, y(0)=1

9. 2xcos ydx+(2y - X’ sin2y)dy =0

10. (y’)2 =3(xy'-y)

11, y"(1+e*)+y'=0

12, 2yy" = 1+(y')2 ,
y(0)=5,y'(0)=-2

r

__ W

J1+ X2

13. yy" —(y')2

14. {(1+ x)3 33X +1, %2, x3}

15. k, ==7;k; =0;k, 5 =2,ks, =13i; Ky =K1y =Kpyy =122

16. y"—2y"+10y’' =5xsin 3x+(xe3x sin x)’ +JX‘(tet + 25)dt +€0s 3X
0

17. y"—6y'—16y = 4>,

y(0)=0, y'(0)=1

18 yn _ yr — e3x e—Zx -1 ’

y(0)

T

2,y'(O):O

19. X*y"+xy'—y=0
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BapuanT 29

. XZ

3. OnpenenuTh YUCICHHOCTh HACENICHWSI CTpaHbl 4epe3 7 JIeT, CUHTas
CKOpOCTb ~ TPUPOCTa  HACENEHUS  TNPONOPIUOHAIBHON  TeKyIuei
grciaernHoctd. Jlanusie: 150 MIH 4elr., MPHUPOCT 3a TEPBBIH TOA COCTABIUI
11%

<<

4. y'sinx—(2y+1)cosx =0

5 Xy'—y+xe =0
6.2) y/ = XH3Y=3 6.6) y = —2X*+oy+2
2x—y+1 4x-10y+3
7. y'(1+x2)—2xy:i((x2+1)3), 8. xy'+y:m, y(1)=2
2X 2

(xcosy+cosx—1)dy+ 10. v = 2% —4(y")2
9 y S y=2xy'-4(y)

+(siny—ysin x+l)dx =0
X

11. 2xyy" = (y')2 -1 12. 2)’3/”+()/')2 +(y’)3 =0,
y(0)=4,y'(0)=1
13. xyy"—x? (y')2 +yy'=0 14, {1,ex, X%, (2+ x)z}

15. k1 5L k2,3,4,5 =0; k6,7 =3+4i; ks,g =-2; k10,11 = k12,13 = +4i

16. y"+4y’'+29y = xsin 3x+j(t2e’Zl +4)dt +cos3x+ (™ cos x)'
0

17. y"+7y' -8y =e*(x+3), y(0)=y'(0)=0

—2X

" / _ €
18. y"+4y A= 19. x*y"—3xy"+3y'=0

y(0)=0,y'(0)=1
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BapuanT 30

1. y'=1-3x+y 2. y=(x+C)e*

3. Teno oxnaxmaercs or 100° g0 80° 3a 30 MUHYT. Uepe3 CKOJIBKO MHUHYT
Teno oxmagutes 10 40°, econ TeMIlepaTypa OKpy Karolei cpeabl 10°?

4. (e +8)dy - ye'dx =0 5. X’y =xy* —yx*
, X+5y-6 , 3X—y+3
6. = 6.0 =2
Y 7X—y+6 )Y —6x+2y-1
' g 5
7. (¥ -y)-(3In(xt +1)) =e" 8. (x+1)y ~2y=y"(x+1)",y(0) =7
9. (3x* +y)dx+(x+2y)dy =0 10. y=xy' —(y)?
1. Xy =(y')’ 12. 2yy"=3(y')" +4y* =0,
y(0)=1y'(0)=0
13. X°y"=3xy'+4y+x*> =0 14, {1,1+x+x2,x2,4x2—3}

15. K ,5 =0k, 5 =3 K, =1+ 20K, =7;Kg, =Ky 5, =i

16. y"+9y' = xe ™ +(2x+sin 3x)' +_.‘tcos$3tdt+4x2
0

17. y"+11y'+30y =sin2x,  y(0)=1,y'(0)=0

18 y"-4y'+4y=e"x+2, 19. (x+2)"y"+3(x+2)y' -3y =0
y(-2)=0,y'(-2)=¢’
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PacueTrHo-rpaduyeckas padora. |l vacrs

3aganua

1. Pemmre cucTeMy TMHEWHBIX OJHOPOTHBIX A epeHIHATBEHBIX
YpaBHEHHI: a) METOZOM UCKIIIOUYEHHST; 0) MAaTPHYHBIM METOJIOM.

2. Pemmuth cucTeMy JHMHEHWHBIX HEOJHOPOAHBIX (D (epeHInaTbHBIX
ypaBHEHMI: a) METOJOM MWCKIIOYEHUs; ©) METOJOM BapHaluH
MIPOM3BOJIBHBIX TIOCTOSIHHBIX.

Bapuant 1
X=4x-5y+2z {)’(z—Zx—6y+te3t
. 2.

1. qy=5x-7y+3z y =2X+5y
2=6x-9y+4z

Bapuanr 2
X =Xx-3y+4z {>‘<:—5x—6y+4eSt
. 2.

1 Jy=4x-7y+8z y=2x+2y-1
1=6X-7y+7z

Bapuant 3
X =3x+8z ) {)’(:—4x+2y+4e2t

1. {y=3x—y+6z S ly=-12x+6y+1
7=-2x-5z

Bapuanr 4
X=4x+6y X=x+te™®

1. {y=-3x-by 2. {yzlzx+5y_e21
71=-3x-6y+z

Bapuanr 5
X =3x+2y-3z ) {)’(=y+etsin2t

1. {y=4x+10y-12z " ly=-2x+3y
7=3x+6y-7z
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Bapuanr 6
X=X+Yy-2 ) {X=y+t0053t
1 Jy=-3x-3y+3z y=—-X+2y-tsin3t
1=-2X-2y+2z
Bapuant 7
X =2x+6y—-15z ) {X:6x—4y+t
1. {y=x+y-5z y=8x-6y+4
71=Xx+2y-06z
Bapuanr 8
X=-3x+2y—-z X=-2x+3y+¢e'
. 2.
1 Jy=-4x+3y-2z {)‘/:—6x+7y—tet
1=-4X+4y-3z
Bapuanrt 9
X=y ) {)’(:2x+tsint
1. {y=-4x+4y y =3x+3y—cost

71=-2X+Yy+2z

Bapuant 10
X=4x-21y+13z
1 Jy=x-4y+2z
1=2y-2z

) X =—X+te'
|y =9x+2y—¢

Bapuant 11
X=-2X+8y+6z
1. {y=-4x+10y+62z
7=4x-8y-4z

X=-3x+4y+2
|y =-8x+9y-2t°

Bapuant 12
X=2X-T7Ty+52

1. Jy=x-2y+z
1=2y-2z

’ X=-X+5y—-5cos2t
" |y =—x+3y+3sin2t




36

Bapuanr 13
X=2X+2y+12
1L {y=x+2y+z

y =2Xx+3y+2sint

) {x =—7x-12y+7cost

1=-2x-3y-z
BapuanT 14
X=-3x+7y+3z

1. {y=4x-9y-62
7=-8x+18y+11z

) {x =—4X+2y+4e™

Yy =-13x+6y+6te

Bapuanr 15
X=5x-3y+2z X =8x—-3y+3cos2t
1. {y=6x—4y+4z '{y:18x—7y—23in2t
2=4x-4y+5z
Bapuanr 16
X=4x+5y-2z X=2Xx-2y
1. Jy=-2x-2y+z 2 {y:ertZet

Z=-X-Yy+z

Bapuant 17
X=-7x+11ly -3z
1 Jy=-4x+7y-2z
1=2y-1

) {X:—x—2y+etsint

y =—2y+ 2e' cost

Bapuanr 18
X=4x-2y+2z
1. {y=-5x+7y-5z
7=-6x+6y-4z

) {x =3x-10y —5cost

y =2x-5y+sint

Bapuant 19
X=-4x+2y+10z
1. {y=-4x+3y+7z
71=-3X+Yy+72

) {x =8x+12y +t

y=-4x-6y-5
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BapuanT 20
X =-2x+8y +6z ) {)‘(=6x+12y—4sin2t
1. {y=-4x+10y+62z y =—2X—4y+cos2t
7=4x-8y—-4z
BapuanT 21
X=6Xx-9y+5z

1. {y=7x-13y+8z
2=8x-17y+11z

X=4X+6y+t
2.{ y

y=-x-y-t’

Bapuanr 22
X=7x-12y-2z X=—X+2y+2e"
. 2.

1. {y=3x-4y y = —4x+5y—5e*
71=-2Xx-22

Bapuanr 23
x=3y+3z ) X=X+y+8e

1. {y=-x+8y+62 g y=—2x+4y—¢"
7=2x-14y-10z

Bapuant 24
X=X+2y ’ X =—-6x-5y+sint

1. {y=2y " |y =10x+8y—2cost
71=-2Xx-2y-1

Bapuant 25

X =13x+16y+16z
1. {y=-5x-7y-62

X=2X+tsin2t
2 {

y =—-15x—3y —cos 2t

7=-6x-8y-7z
BapuanT 26
X=-X+Yy+12

1. Jy=-5x+21y+17z
7=6x-26y-21z

) {x = 5x—12y +t?

y=2x+5y-2t-3
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Bapuant 27
X =-8x+14y—-30z X = 2X +te'
1 qy=2x-3y+7z & {y:-le—Zy—tet
2=3x-5y+11z
Bapuant 28
X=X ) {)‘(z—x+4y—sin2t
1. Jy=x+2y+z y=y+tcos2t
I=-X+12
Bapuant 29
X =6x+y—10z ) {>‘<=7x+12y+3e2t
1. Jy=—x+22 Sy =—ax-Ty—4e™
21=4x-7z
Bapuant 30
X =5x—-6Yy 2 {)‘(:—4x+2y+2tcost
1. Jy=3x-4y y =-13x+6y—sint
1=2z
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